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Istaknuta značajka početne faze u kojoj Krist 
uklanja Sotoninu kontrolu nad zemljom jest ta da će 
ratovi i nevolje biti globalno nezapamćeni – „nevolja 
kakve nikad nije bilo.” (Daniel 12:1) Krist je dopustio 
dugotrajno razdoblje svjetskih nevolja kako bi uvjerio 
čovječanstvo da, zbog svoje 
sebičnosti i ponosa, ne mogu 
učinkovito vladati sami sobom. 
Danas čak i najdemokratskije 
vlade uvelike zaostaju za pravdom 
i pravednošću koje su potrebne da 
bi bile uspješne i trajne. Prije nego 
što čovječanstvo prihvati Kristovu 
vladavinu, ono mora doći do 
točke očaja zbog vlastitih 
uzaludnih pokušaja postizanja 
dobronamjernih vlada i mira na 
zemlji. To je, dakle, svrha 
vremena nevolje kakve nikad nije 
bilo – konačna lekcija koja će 
pokazati da je vlada bez Božjih 
načela uzaludna. 

VELIKI PROROČANSKI 
SUKOB 

Nije ni čudo što Biblija 
označava vrijeme u kojem živimo 
kao „ovaj sadašnji zli svijet”, 
proglašavajući Sotonu „bogom ovoga 
svijeta.” (Galaćanima 1:4; 2. Korinćanima 4:4) Prema 
biblijskom proročanstvu i kronologiji, ono što svijet 
proživljava u posljednjih 100 godina, osobito od 
početka Prvog svjetskog rata, veliki je proročanski 
sukob između kraljevstava ovoga svijeta, sa Sotonom 
kao njihovim vladarom, i Božjeg Kraljevstva, s Kristom 
kao dolazećim Kraljem. Kako se približava vrijeme da 
Krist preuzme potpunu kontrolu, ova dva svijeta bit će u 
ratu. Približava se vrijeme da Sotona bude u potpunosti 
svezan; ali prije tog vremena bit će velikih sukoba na 
zemlji dok se Sotona bori da pod svojim utjecajem 
zadrži svoje trenutne korumpirane vlade, korporacije, pa 
čak i vjerske sustave. Otkrivenje 20:1­3 

Prikladna ilustracija ovog procesa rušenja očita je 
danas dok bjesni sukob na Bliskom istoku. Rušenje 
tiranskih režima uvijek se pokazalo skupim, kako 
financijski, tako i u izgubljenim ili ranjenim životima. 

Štoviše, upitno je bi li rušenje trenutnih vladajućih sila 
ikada moglo donijeti pozitivne i trajne promjene. Jedno 
je sigurno, sukob će zasigurno potaknuti ogorčenost, 
što samo pridonosi nezadovoljstvu. Stvarnost je takva 
da će svaki mirovni sporazum u ovom zlom sadašnjem 

svijetu biti samo privremeni lijek.

ZAŠTO SE NARODI 
GNJEVE? 

Tematski tekst navodi da će se 
u ovo vrijeme, kada Krist počinje 
preuzimati kontrolu nad 
zemaljskim poslovima, narodi 
gnjeviti. Psalmist isto to navodi 
kao pitanje: „Zašto su se narodi 
uskomešali?... vladari [trenutačni 
opresivni režimi] skupljaju se 
zajedno protiv GOSPODINA 
[Jehove] i njegovog pomazanika 
[Krista].” (Psalam 2:1, 2) Ovaj 
„komeš” je zbog toga što 
kraljevstva ovog sadašnjeg svijeta 
pripadaju Sotoni. „Bog ovoga 
svijeta zaslijepio je umove 
nevjernika...” i to potiče 
zbunjenost. Sotona se bori protiv 
dolazećeg Kraljevstva pravednosti. 
(Matej 12:28, 29) Stoga vidimo da 

sebični, pohlepni narodi koji nesvjesno služe Sotoni 
također nisu zainteresirani za predaju bez borbe. Ali 
moć kraljevstava ovoga svijeta mora biti slomljena, a to 
će se postići otkrivanjem korupcije u svakom sektoru 
društva i provociranjem potlačenih, nezadovoljnih i 
očajnih ljudi koji će putem revolucije zbrisati sve 
nepravedne sustave. Tada će Krist izgraditi Božje 
Kraljevstvo na očišćenom temelju. Ezekiel 21:26, 27; 
Psalam 2:6­9 

NEZAPAMĆENI SVJETSKI PREVRAT 

„U to će vrijeme ustati Mihael [Krist – „onaj koji je 
kao Bog” preuzima kontrolu nad zemaljskim 
poslovima]... i bit će vrijeme nevolje kakve nije bilo 
otkako je naroda...” (Daniel 12:1) Uspostava Božjeg 
pravednog Kraljevstva nastavit će biti bolan proces za 
svijet. Tijekom ovog prijelaznog vremena usred bitke 
dvaju svjetova, živimo u proročanskoj eri nazvanoj 

BITKA IZMEĐU DVA SVIJETA



2

„vrijeme kraja”, tijekom koje se ovaj stari poredak 
zamjenjuje Božjim Kraljevstvom na zemlji. (Daniel 
12:4) Da je to istina, dokazuje nekoliko ključnih 
proročanskih događaja. 

• Iz pepela kolonijalizma niknulo je više od stotinu 
novih nacija, od kojih svaka zahtijeva vlastito pravo na 
vladavinu. I narodi nastavljaju ratovati jedni s drugima, 
još uvijek nespremni podložiti se Gospodinovoj 
vladavini. Oni očituju svoj ponos i sebičnost na načine 
koji su više prijeteći nego ikad prije s nuklearnim, 
biološkim i kemijskim oružjem – čak ubijajući vlastiti 
narod na ulicama kada se 
pobuni. Uistinu, Isus je ovako 
opisao naše dane: „I na zemlji 
tjeskoba naroda u smetenosti... 
ljudima će zamirati srca od 
straha...” Luka 21:25, 26

• Prvi svjetski rat, 
prekretnica u povijesti, bio je 
odlučujući u procesu raspada 
zemaljskih kraljevstava. Taj je 
rat rezultirao trudovima i 
mukama za narode. „Pitajte 
sada i vidite rađa li muškarac... 
kao žena u 
trudovima...?” (Jeremija 30:6) 
Drugim riječima, grčevi boli 
mučili su europske kraljeve 
dok su gubili svoje krune i bili 
zamijenjeni narodnim vladama.

• Istina se posvuda, o svim 
temama, razotkriva, jer kada 
Krist vlada, on rukuje mačem 
istine. „I iz njegovih usta izlazi 
oštar mač [istine], da njime 
udari narode: i on će vladati 
nad njima željeznom palicom... 
na njegovom bedru napisano 
ime: KRALJ KRALJEVA, I GOSPODAR 
GOSPODARA.” (Otkrivenje 19:15­16) Istina i 
pravednost na kraju će trijumfirati. „Zato ne sudite 
ništa prije vremena, dok ne dođe Gospodin, koji će 
iznijeti na vidjelo skrivene stvari tame i očitovati 
namjere srca: i tada će svaki čovjek primiti pohvalu od 
Boga.” 1. Korinćanima 4:5

• Zbog prosvjetiteljstva – porasta znanja i putovanja 
diljem svijeta – društva se raspadaju unutar nacija, a 
unutar tih nacija etničke skupine zahtijevaju prava s 
dostojanstvom i slobodu od ugnjetavanja. (Daniel 
12:4) Kako siromašni i potlačeni saznaju za bogatstvo i 
slobodu u drugim nacijama, postaju sve nezadovoljniji. 
A kako se otkrivaju nepravde prema pogaženim rasama 
u prosvijetljenim nacijama, zahtijevaju se reforme. Da, 
pitanje ljudskih prava je globalno pitanje koje se neće 
utišati. Narodi „čine nasilje, i otimaju, i muče 

siromaha i potrebitoga... Zato izlih na njih gnjev 
svoj...” Ezekiel 22:29­31 

NEBUKADNEZAROV KIP: PROROČANSKA 
SLIKA NAŠIH DANA – Daniel 2:1­48

Prorok Daniel označava još jedan ključni 
proročanski događaj u „vremenu kraja.” 
Nebukadnezar je bio kralj starog Babilona u Danielovo 
vrijeme. Kralj je usnuo san koji ga je jako uznemirio te 
se obratio Danielu za tumačenje tog sna. Opisao je 
kolosalan kip sa zlatnom glavom, prsima i rukama od 

srebra, trbuhom i bedrima od 
mjedi, nogama od željeza i 
stopalima od željeza 
pomiješanog s glinom. 
Objasnio je kralju da je svaki 
dio tijela ovog strašnog kipa 
predstavljao jedno zemaljsko 
carstvo, od kojih je svako rušilo 
ono prethodno. (Ezekiel 21:27) 
Daniel je naveo da zlatna glava 
predstavlja kralja 
Nebukadnezara. Daniel je 
zatim detaljno opisao kako su 
različiti metali koji su 
predstavljali ostatak kipa 
postajali manje dragocjeni od 
vrha prema dnu, ilustrirajući da 
će svaka sljedeća vlada 
postupno postajati inferiornija. 
Kod stopala, posljednja 
građanska vlast od željeza bila 
je pomiješana s glinom, što ju 
je činilo nečistom, krhkom i 
slabom. 

San se nastavio, pokazujući 
kamen odvaljen od planine, a 
da ga nisu dotaknule ruke, koji 

je udario kip u njegova krhka stopala, srušivši moćnu 
strukturu i smrvivši je u prah. Taj kamen bio je slika 
Božjeg Kraljevstva koje će udariti u stopala – 
posljednje preostale vlade – postupno ih meljući u 
komade. Posljednji dio sna govorio je o vjetru koji je 
otpuhao svaki djelić usitnjenog kipa. To prikazuje 
posljednju bitku između Sotoninog kraljevstva i 
Božjeg Kraljevstva pod Kristom.

Daniel je završio tumačenje sna na sljedeći način: 
„A u dane tih kraljeva [prikazanih u kolosalnom kipu] 
Bog nebeski podignut će Kraljevstvo koje se nikada 
neće raspasti: i to Kraljevstvo neće biti prepušteno 
drugom narodu, nego će [Božje Kraljevstvo] razbiti u 
komade i uništiti sva ta kraljevstva [ovoga svijeta], i 
ono će stajati dovijeka.” (Daniel 2:44) Ovo 
proročanstvo opisuje naše dane i gdje se mi nalazimo u 
ovoj bitci između dvaju svjetova – preklapanje starih, 
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manjkavih sustava uskoro će proći i bit će zamijenjeno 
novim, savršenim poretkom u pravo vrijeme. Doista, 
Božje pravedno Kraljevstvo zbrisat će svu sebičnost i 
koruptivne utjecaje, te će zatim donijeti vječne 
blagoslove i mir svim obiteljima na zemlji. 

„DJECA TVOGA NARODA” 

Gospodin se poslužio prorokom Danielom kako bi 
opisao još jedan događaj koji će se dogoditi u vrijeme 
kraja. U Danielu 12:1 stoji da kada Krist ustane da 
vlada nad narodima – uzrokujući vrijeme nevolje – on 
će također ustati za „djecu 
tvoga naroda” – Izrael, 
prirodno Abrahamovo sjeme. 
Tko može poreći nevjerojatan 
fenomen ponovnog rođenja 
izgubljene nacije čiji je narod 
bio razbacan diljem svijeta 
gotovo 2000 godina? Doista, 
ovo proročansko ispunjenje 
ponovnog okupljanja Židova u 
njihovu drevnu domovinu bilo 
je neporecivo čudo. (Jeremija 
16:14, 15) Međutim, ono što 
se općenito ne razumije jest to 
da kroz Njegovu svetu ruku, 
Isusa Krista, sâm Bog vlada 
nad njima kako bi vratio Izrael 
u Njegovu zemlju. „Tako mi 
života, govori Gospodin BOG, 
doista, moćnom rukom, i 
ispruženom mišicom i 
izlivenom jarošću, ja ću 
vladati nad vama. I izvest ću 
vas iz naroda i sabrat ću vas iz 
zemalja [cijeloga svijeta, a ne 
samo drevnog Babilona] u 
koje ste raspršeni...” (Ezekiel 
20:33, 34) Imajte na umu da proces okupljanja nije 
miran, već se odvija „s jarošću.” Također obratite 
pozornost na to da riječ za „vladati” na hebrejskom 
znači uzaći na prijestolje. (Strongova iscrpna 
konkordancija, H4427, H4428) To je riječ koja se 
koristila kada su svi izraelski kraljevi započinjali svoju 
vladavinu i sjedali na Jehovino prijestolje. (1. Ljetopisa 
29:23) Na isti način Krist sjedi na Jehovinom 
prijestolju dok se Izrael okuplja i obnavlja. „Pjevajte 
GOSPODINU novu pjesmu, jer je učinio čudesa; 
Njegova desnica i Njegova sveta mišica [Krist] 
donijeli su mu pobjedu.” Psalam 98:1 

Židovi se korak po korak okupljaju i postupno 
pripremaju za svoje mjesto u Božjem Kraljevstvu. 
Tijekom ovog procesa, Jeruzalem se smatra „teškim 
kamenom” za sve ljude. „I u onaj dan učinit ću Jeruzalem 
teškim kamenom za sve narode: svi koji se njime budu 

tovarili bit će raskinuti u komade, premda će se svi narodi 
zemlje skupiti protiv njega.” (Zaharija 12:3) Svjetski 
narodi, kao što je i prorečeno, imaju problema s time što 
učiniti s Izraelom. Ljubomora, predrasude i prezir prema 
Židovima uzrokuju da se većina nacija s još većim 
bijesom okreće protiv Božjeg „izabranog naroda”. 
Međutim, proročanstvo ukazuje na to da Jehova vraća 
Izrael u svoju milost kako bi jednog dana postao sjedište 
Njegovog zemaljskog Kraljevstva. Iako je Izrael mnogo 
pretrpio od ruku okrutnih naroda, Bog za njih namjerava 
blagoslov, izjavljujući: „Ja sam s tobom, govori 

GOSPODIN, da te spasim: 
premda ću sasvim zbrisati sve 
narode među koje sam te raspršio, 
tebe neću sasvim zbrisati: ali ću te 
s mjerom ukoriti...” Jeremija 
30:11 

BOŽJE KRALJEVSTVO NA 
ZEMLJI KAO I NA NEBU 

„I dogodit će se u posljednje 
dane da će se gora [Kraljevstvo] 
Gospodnjeg doma utvrditi na 
vrhu gora... i svi će se narodi 
stjecati k njoj. I mnogi će ljudi 
ići i govoriti: Dođite, pođimo na 
goru GOSPODNJU, u dom 
Boga Jakovljeva; a On će nas 
poučiti svojim putovima, i mi 
ćemo hoditi Njegovim stazama: 
jer će iz Siona [duhovni Izrael 
koji vlada s neba] proizaći 
zakon, i riječ GOSPODNJA iz 
Jeruzalema [ uskrsnuli vjernici 
prirodnog Izraela kao Božji 
zemaljski predstavnici]. „ Izaija 
2:2,3 

Jednom kada ova bitka 
između dvaju svjetova završi i Sotonino kraljevstvo 
bude uklonjeno, ljudi svih nacija tada će biti ponizni, 
dovedeni do jasnog razumijevanja Božjeg velikog 
plana i bit će spremni učiti. „Da, mnogi će ljudi i 
snažni narodi doći tražiti Gospodina nad vojskama u 
Jeruzalemu i moliti se pred Gospodinom... U one dane 
dogodit će se da će se deset ljudi iz svih jezika naroda 
uhvatiti za skut Židova, govoreći: Ići ćemo s vama; jer 
smo čuli da je Bog s vama.” Zaharija 8:22, 23

Ovo će biti vrijeme da se ljudi svih naroda, koji su 
nekoć bili pod Sotoninom vlašću, okrenu svom novom 
Kralju, Kristu, te da budu nahranjeni, osvježeni i 
iscijeljeni. (Otkrivenje 22:1, 2) Iako će vlade i sve 
institucije na zemlji – financijske, građanske, vjerske i 
društvene – biti raspuštene, ljudi će biti uvedeni u 
Božje Kraljevstvo, podložni i spremni slušati Njegovog 
ljubljenog Sina. Krist, zakoniti Kralj, bit će pobjednik 
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u ovom ratu dvaju svjetova, a tada će nebo i zemlja 
postojati u savršenom skladu. „Jer tada ću narodima 

dati čist jezik, da svi prizivaju ime GOSPODNJE i 
služe mu jednodušno.” Sefanija 3:9

VRIJEDNI RESURSI ZA PROUČAVANJE BIBLIJE 

„KAMO IDE OVAJ SVIJET?” Ova knjižica na 47 stranica 
detaljnije razrađuje biblijsko svjedočanstvo o Božjem planu da 
stane na kraj Sotoninom sadašnjem zlom svijetu i uvede Božje 
predivno Kraljevstvo za sve. Ova ohrabrujuća knjižica otkriva 
ishod sadašnjih svjetskih nevolja kako je opisano kroz 
proročanstva. Temeljitije se ispituje 12. poglavlje knjige proroka 
Daniela i kako se ono odnosi na trenutačne pritiske na vlade, 
društvo, financijske institucije, religiju i planet Zemlju.

Saznajte zašto Bog dopušta Njegovom stvarstvu da iskušava 
posljedice sebičnosti, pohlepe i ponosa. Čovječanstvo stoji na 
samom pragu trajnog mira, zdravlja i ekonomske sigurnosti na 
zemlji slobodnoj od onečišćenja. Otkrijte taj predivan dan koji će 
uslijediti nakon noći tuge i tjeskobe.

UDRUŽENI ISTRAŽIVAČI BIBLIJE
Kneza Branimira 18, 44010 Sisak

mob. 098 199 4362
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